ErnneTckumn TpeyronbHUK

Comoger TarbsiHa ATEKCaHAPOBHA,
yuutenb Marematuku MOY COLL
Neo 1 c.EkarepuHocnaBka

2011



HazoBute KareThl, TMIIOTEHY3Y KaX10T0
TPEYTOJIbHUKA.

Kak MOXHO HalTHU TUIIOTEHY3Y KaX10T0
TPEYroJIbHUKA?

Kak MOXXHO HalTHU KaTeThl KaX10TO
TPEYroJIbHUKA?
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Uemy paBeH cos A? Hemy paBeH cos B?
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Uemy paBHbl cos A n cos B?
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1 3 Asasiercsa sim TpeyroabHuk MND
MPSAMOYI0JIbHbIM?



YacTto MaTreMaTuKH 3alKChIBAIN CBOM 33/1a4M B CTUXOTBOPHOM
dopme. Bot onHa u3 3aga4 uHauiickoro mareMmaruka XII Beka
bxackapsi:

Ha Oepery pexu poc TO10Jib OAMHOKHUM.
Bapyr BeTpa nopsiB €ro CTBOJI HAAJI0MAJI.
beanbin Tonmoas ynajia. U yroa npssmoin
C TeyeHbEM PEKH ero CTBOJI COCTABJISLIL.
3anoMHM Tenepb, YTO B TOM MECTE peKa
B yerbipe Jumb pyra ObLJIA HIUPOKA.
Bepxyumika CKJIOHHIACH Y KPas PeKHU.
OcraJiocs Tpu pyTa BCero or crBoJia,
IIpouny Te0s1i, CKOPO Tenepb MHE CKAKHU:
Y TOmoJIs KaK BeJIMKa BbIicoTa?

1 ¢yt («cTynmHsa») =31 cm
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1) Ecim < C = 90° 10 AB* = AC? + BC>.

2) Ecim AB* = AC* + BC-, 10 < C = 90°.




